

小鸡学捉虫

实验小学105班小记者 徐惜杨

在一个春暖花开、鸟语花香的日子里,鸡妈妈带着小鸡去草地上捉虫子吃。不一会儿,鸡妈妈就捉到了好几条虫子,可小鸡却一条虫子也没捉到。小鸡不开心地低着头,它心想:我为什么一条虫子也没捉到呢?这时,鸡妈妈走过来,拍了拍小鸡的翅膀说:“不要放弃,不要着急,我们一起去草丛里仔细找,慢慢找。妈妈相信你一定能捉到虫的。”就这样,小鸡耐心仔细地寻找,终于捉到了小虫子。小鸡兴奋地对鸡妈妈拍打着翅膀,“咯咯咯”地叫了起来。鸡妈妈也高兴地拍拍翅膀笑了起来。

过开心年

居敬小学103班小记者 江宸萱

腊月廿九,我们一家四口回妈妈的老家过年。妈妈说,由于爸爸工作的关系,这是他们结婚以来第一次回老家过年,往年都是年后去的,所以她特别开心。妈妈的老家,在舟山的一个小渔村,那里有沙滩、大海、渔船等,很好玩。我们在沙滩上搭灶台、煨年糕、挖牡蛎、抓螃蟹、玩沙子、打水漂……大年三十晚上,我们一起跨年,还放了好多好多的烟花,真是太漂亮了。爸爸和舅舅放烟花,我和弟弟放“小金鱼”,还尝试了加特林,简直太嗨了。最开心的是见到了我们的外公。外公跟着船一直到处奔波,已经好几年没回家过年了,所以我们也好久没见到他了。外公看到我们总是乐呵呵的,我想,他应该也很喜欢我们吧。真是过了一个开心年啊!

我家的年味

实验小学402班小记者 庄梓辰

春节乃是一年之岁首。除夕之夜,也是一年中最重要的日子。厨房里,一派热火朝天的景象,也是我外公最快乐的时刻。“吡吡”剁菜的声音不绝于耳,灶台上火焰欢快地跳动着,火光映衬着外公的满头大汗。一旁玻璃门上,透明的玻璃沾染上白色的水汽,小妹踮起脚尖画来画去。大人们忙进忙出,与我们孩子充满闲情逸致地在玻璃门上画画形成了鲜明的对比,油锅里发出的“滋滋”声,时刻诱惑着我们的味蕾。不一会工夫,厨房的温度渐渐降下来,餐厅又成了最快乐的地方。一道道精心制作的美食被摆在餐桌上,贪吃的孩子们早就迫不及待地爬上椅子,一脸陶醉地嗅着满桌佳肴。此时此刻,举杯共祝。清脆的碰杯声伴着欢声笑语,成为一年中最美好的记忆。饭后,大人们忙着刷盘子洗碗,忙完后便围成一圈唠家常。小孩子们则早早地守在电视机前等待春晚开始。晚上8点一到,大家便立刻沉浸在优美动听的歌声和华丽耀眼的舞蹈中,相声与小品更是逗得我们捧腹大笑。“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。”黑夜过后我们又迎来新的一年。

抽签啦

实验小学402班小记者 卓赫

周五,我们要举行一场历史故事大赛,所以我们要抽签啦!自从消息传出后,我们就盼星星盼月亮地等待。在望眼欲穿的期待中,在望穿秋水的等待中,抽签环节终于开始了。下午第一节语文课,董老师手里捧着一个大大的罐子走了进来。还没等董老师说话,同学们就一窝蜂地围上去,里三层、外三层,连只苍蝇也挤不进去。我被挤了出来,但还是探着脑袋,伸长脖子,问这问那:“按啥顺序抽?是从大到小,还是从小到大?”一个个问题争先恐后在我脑袋里冒出来,我的心就像热锅上的蚂蚁一样团团转,停不下来。“请回到座位上,现在学号倒着来抽签,报到名字上来抽。”同学们一个个手舞足蹈,急忙跑到座位上,坐得端端正正,用殷切期待的目光盯着老师手中的罐子,连带眼皮子都不眨一下。我的心也怦怦跳个不停,皱着眉、闭着眼,心想:快点报啊!我等不及了!终于开始了,只见董老师拿起一张名单,笑眯眯环顾了一下我们。此时,教室里鸦雀无声,连根针掉到地上也能听见,空气像凝固了一般。我也悄悄张望了一下,有的同学双手合十,似乎在祈祷,有的整个人都快跳到桌上了,生怕错过什么宝贝似的。我的心有一种被吃掉的感觉,恨不得把眼睛长在名单上。董老师低头看了下名单,又朝我们这边看。啊!老师报名字了。“周子霖。”老师这一喊,霎时打破了一室沉寂。“是我!是我!”被叫到名字的幸运儿似乎不敢相信自己的耳朵,嘴巴张成了O形,过了几秒钟才缓过神来。她的眼睛眯成一条线,脸上洋溢着灿烂的笑容,撒开腿跑上去一抽,最后一个“46号”正合她意。同学们纷纷投去羡慕嫉妒恨的目光,恨不得下一个就轮到自己。我长吁了一口气,继续眼巴巴地看着老师。“马馨辰”“葛子墨”“于悦”……一连报下来,还没到我。我只能自我安慰:放轻松、放轻松。可是无论怎么自我安慰,心就是悬在那里,脚伸在外面,随时准备抽签。“卓赫!”突然一个熟悉的名字传入我的耳朵。啊,我从来没有觉得自己的名字如此悦耳动听。我欣喜若狂,高呼道:“一定要抽个好序号!”在那个罐子边上,我侧着身子,一只手指在里面摸索。“好,就是这张!”翻开一看,23号,好哇,刚好在最中间,太幸运了!今天这个非比寻常的日子,我还是第一次抽签呢,同学们也不例外。笑声、尖叫声,交织在一起,此刻的教室简直成了欢乐的海洋。

小青蛙躲雨

实验小学105班小记者 应澧

夏日的一个午后,小青蛙和它的朋友小乌龟、小鸭子和小蜜蜂一起去池塘边的草地上玩耍。它们一起捉迷藏、赛跑,玩得可开心了。突然,天空中下起了瓢泼大雨,小伙伴们找不到躲雨的地方。小青蛙望着池塘中的荷花,小眼珠一转,扑通跳入了池塘,摘了一片最大最圆的荷叶招呼道:“小伙伴们,快到荷叶伞下来躲雨吧!”“谢谢你,谢谢你,小青蛙!”大家撑着荷叶伞兴高采烈地回家了。

寻“龙”记

实验小学105班小记者 张梓义

大年初三,晴空万里,我们驱车一百多公里来到了金华罗店。我们买好去双龙洞的门票,坐上旅游大巴经过蜿蜒曲折的盘山公路来到双龙洞景点。来到洞口,我们看到了青龙和黄龙。正当我看得目瞪口呆时,爸爸忽然打断了我:“这个是投影过去到石壁上的,我们先进洞吧!”坐船进入洞中,我被眼前的一幕惊呆了,好像来到了世外桃源。导游姐姐介绍了洞中的钟乳石、石笋、瀑布等景观,看得我眼花缭乱,回味无穷。这次寻“龙”对我来说太有意义了。我觉得祖国的美景太吸引人了,下个假期我还要再出来看看。

游68海里景区

居敬小学103班小记者 江宸萱

寒假,我们一家四口去福建旅游。印象最深的是平潭的68海里景区。这是祖国大陆距离台湾本岛最近的地方,只有68海里。我们在墨水石柱、两岸同心窗、望归石、猴研岛等各个景点拍照留念。景区的主岛是猴研岛。传说有一只母猴子带着一只小猴前往台湾岛,在路途中遇到大风浪,母猴自己漂回了猴研山,而小猴则漂到了台湾的新竹南寮渔港。后来,母子俩就一直站在这最近的地方隔海相望,渐渐就变成了化石。台湾是中国的一部分,我们大陆人民就像这只母猴子一样,希望“台湾”这只小猴子早点回到祖国妈妈的怀抱,实现祖国的统一,我们“一点都不能少”。

挑战50元买菜

实验小学402班小记者 马馨辰

星期五下午,董老师别出心裁地给我们布置一样任务,那就是——挑战50元买菜!消息一出,引来同学们狂轰滥炸似的“攻击”：“50元买菜?”“董老师这都能想出来?”“咱们比一比谁买的多吧!”……星期六一大早,妈妈带着我来到菜市场。走进菜市场,里面人声鼎沸,叫卖声、讨价还价声混成一片,房顶都快被掀翻了。买菜、买菜,当然要荤素搭配呀,我想吃个炒花菜、烤土豆,还有番茄蛋汤。于是,我来到了卖蔬菜阿姨的铺子前,拿了一根胡萝卜、半个花菜、几个土豆、一个番茄、几个蘑菇,小心翼翼地问:“阿姨,这些总共多少钱?”阿姨拿起蔬菜分开称了下重量,算了算,用沙哑的喉咙说:“小姑娘,一共15元。”妈妈用微信扫一扫付完钱后对我说:“我们还有35元。”我想了想,走到一位卖海鲜的奶奶面前,毕恭毕敬地问:“奶奶,一只螃蟹大概多少钱?”奶奶回答道:“大概20元一只。”我精心挑选一只看起来胖乎乎的有很多肉的螃蟹,奶奶一称,17元,我喜出望外,看来我的眼光还不错嘛!我拿上装着螃蟹的袋子,冲到了一位爷爷的肉铺前,迫不及待地拿了一块肉对爷爷说:“爷爷,这块肉帮我称一称多少钱?”爷爷称了一下肉,笑眯眯地说:“15块。”我掐指一算,47元,咦?还剩了3元。我挑战成功了,而且还荤素搭配、营养均衡呢!

家乡的年味

居敬小学505班小记者 费思成

“爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。”每当想起王安石的《元日》这首诗,我就会情不自禁地想到在老家过年时的情景,那独特的、浓浓的年味,让我唇齿留香,回味无穷。家乡的年味有什么独特之处呢?别急,听我娓娓道来!家乡的年味在眼睛里!你瞧,家家户户张灯结彩,剪窗花、贴对联,到处喜气洋洋。街上各种各样的烟花爆竹吸引了很多小孩,我也迫不及待地加入了挑选的队伍。眼前琳琅满目、数不胜数的烟花爆竹让我眼花缭乱,最后,在大人的指引下我选了最喜欢的捧炮、加特林、金玉满堂等烟花。家乡的年味在舌尖上!大年三十一大早,大人们就开始忙碌了,他们穿梭在厨房里准备美味佳肴。农村用的是大锅柴火,烧出来的饭菜特别好吃。满屋的香味沿着楼梯、透过窗户、飘入鼻孔,馋得我直流口水。我飞快地跑下楼,冲进厨房。哇!有红烧排骨、糖醋里脊、清蒸螃蟹、油焖虾等,真是应有尽有。看着一桌子的佳肴,我有种“口水直流三千尺”的感觉。妈妈看到我目不转睛、馋涎欲滴的样子,打趣道:“真是一只小馋猫!”说完,拿出碗筷,让我一一品尝。家乡的年味在耳朵里!你听,门外噼里啪啦的鞭炮声响彻云霄;空中轰隆的烟花声震耳欲聋,将天空装饰得五彩缤纷;亲朋好友的问候声,小孩子们领红包的祝福声,围坐在一起看春晚时的欢声笑语,充满了快乐甜美的年味。家乡的年味是温暖的、团圆的、欢乐的、幸福的!我喜欢家乡的年味!

指导老师 江叶

南塘老街

实验小学105班小记者 董亦含

今天,天气晴朗,妈妈带我去逛宁波南塘老街。妈妈说南塘老街有着1000多年的历史,古色古香,两边的建筑也别有一番风味,最主要的还是各种美食很多。我吃了宁波油赞子、宁波汤圆、年糕饺子、蟹粉汤包、冰淇淋、新疆大烧饼……吃不完的都打包,不能浪费。这些真的太好吃了!肚子吃饱了以后,妈妈带着我走了好多宁波非遗店铺,叔叔阿姨们的手艺真的太厉害了,吹糖人、做糖画、剪窗花、编首饰等。我为生活在宁波感到骄傲!

蛋炒饭

实验小学105班小记者 俞柯欣

今天下午,妹妹肚子饿了。妈妈不在家,怎么办呢?有了,我给妹妹烧一碗蛋炒饭吧!你知道我是怎么烧的吗?首先盛一碗米饭,然后在碗里打个鸡蛋,接着把葱切成小段,再往锅里倒一些油,把米饭、鸡蛋和葱也倒进锅里,最后把所有的食材炒一炒,让它们混在一起成为好朋友。这样香喷喷的蛋炒饭就烧好了。哦,别忘了加点盐哦!

做检查

实验小学402班小记者 王铎琦

早晨,当我还沉浸在睡梦中时。突然,一阵阵刺耳的闹铃声打破了我的美梦,这是要干什么呢?原来,今天我要空腹去做检查呢!我们来到医院,本以为人会很多,我还能等会儿再打针,结果刚挂好号,就轮到我了。听妈妈说今天要打留置针,把我吓坏了!因为上次住院时留置针可把我害惨了,到现在我还有心理阴影呢!可是也不能不打呀,我只好硬着头皮走进了打针的地方。进去后,护士阿姨还在给一个很小的宝宝打打针,那技术把我看得目瞪口呆,甚至不害怕了。轮到我的时候,我战战兢兢地伸出右手,盯着细细的针尖,看着它就要到我的血管了,可扎进去的那一瞬间,我一点儿也不痛,就像被蚊子叮了一下。这个阿姨的技术可真好!打完针,我就要去排队做检查了。我是9号,但现在才到6号,这还要等多久啊!终于,在过了20分钟后,轮到我了。来到里面,我躺在一台机器上双手举过头顶,然后医生往我的针上注入了一种液体,液体进入我体内后,向四周流淌,不一会儿我整个身体内就发冷起来,接着机器把我推了进去,扫描了一会儿,我又觉得浑身热腾腾,像在油锅里似的,难受极了!希望检查快点结束呀。在进进出出几次后,检查终于做好了。我从机器上爬起来,穿上鞋子,准备去拔针了。这次检查可真难熬呀!

一个新奇的任务

实验小学402班小记者 毛翌琦

今天,董老师给我们布置了一个新奇的任务——50元买菜。周六一大早,我就把妈妈“拽”出了家门。到了菜市场,眼前五花八门的食物顿时霸占了我的眼睛,有蔬菜水果类的、肉类的、海鲜类的……开始买菜了,我先直奔肉类区域,我的目光就像发光似的,不断在摊位中扫视着。突然,我看到了一块肉质细腻的后腿肉,赶紧用20元钱把它买了下来。紧接着,我又分别买下了15元的鲫鱼、0.2元的大葱、5.8元的蘑菇、4.2元的豆腐和2元的豆芽。已经快到50元上限了,可我的妈妈还在继续买这买那的,急得我连忙说:“妈妈,够了够了,已经到50元了,不用再买了,再买就要超出50元的范围了!”“没事,你算你的,我算我的,每天来买可麻烦了,不如一次性买完好了,这样这周就不用再来这里囤菜了。”妈妈语重心长地说。今天真是收获满满的一天啊!回到家,妈妈把买的食物拿出一部分做成了美味佳肴,把我的口水都引出来了!算了,不跟你说了,我要开动啦!

泪水

实验小学402班小记者 于悦

“为什么没有超过他俩呢?”我手中紧握着一张试卷,上面布满了显眼的红叉叉,得分那里赫然写着“92”两个大字,显得格外扎心。我看着这两个字,眉头越皱越紧,牙齿使劲儿咬着下嘴唇,想哭,却又哭不出来……就像一块大石头堵在了我的嗓子眼,沉甸甸的。“哟,才92分呀!”这时,马馨辰一脸坏笑地走了过来,“嗯,没关系,下次继续努力吧!”面对她的“笑里藏刀”,我愤懑地瞟了她一眼,心里在疯狂地“打脸”:没错,我就92分!92分……想到这儿,我的鼻子不由得酸溜溜的,泪水不知道从哪个地方涌了上来,在眼眶里打转儿……“那个……‘押宝’啥时候给我?”卓赫走了过来雪上加霜地问道。这时,“啪答、啪答”颗颗泪水就像断了线的珍珠似的滑落下来,打湿了我的衣领,也把我的心打湿得透透的。“呜……”我有点哽咽了。但渐渐地、渐渐地,我擦了擦脸上的泪水,慢慢地抬起头来,待使劲儿挤出最后一滴泪水。我深吸了一口气,不让泪水再跑出来,揉了揉眼睛,平复了一下内心的波澜,认真思考了一下:这次考试错了很多不该错的地方,下次不能这样粗心了!贝多芬虽然双耳失聪,但依旧坚持作曲,我是绝不能服输的!马馨辰、卓赫,你们等着吧,我一定会打败你们的!

指导老师 董秀亚



学习雷锋好榜样

锦溪小学106班小记者 高翔轩



龙迎马拉松

居敬小学405班小记者 龚若涵
指导老师 张慧娜



年夜饭

上海师范大学附属宁波实验学校401班小记者 顾允萌



花朵

蕪湖中心小学502班小记者 宋文雅



科技·未来

锦屏中心小学404班小记者 袁宸